
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Επιδρομείς χρησιμοποίησαν δακρυγόνα κατά των
πιστών κατά την εισβολή σε ναό στον οικισμό
Πριγιούτοφκα της Ουκρανίας

Στις 31 Αυγούστου 2024 ομάδα επιδρομέων με ενδυμασία παραλλαγής διέρρηξαν τις κλειδαριές
και εισέβαλαν στον αύλειο χώρο του ιερού ναού του Αγίου Γεωργίου της Ουκρανικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας στον οικισμό Πριγιούτοφκα της περιφέρειας Κιροβογκράντ στην Ουκρανία. Όπως
μετέδωσε από το σημείο των γεγονότων ο μητροπολίτης Αλεξανδρείας και Σβετλοβόντσκ
Μπογκολέπ, χρησιμοποιήθηκαν κατά των πιστών δακρυγόνα και πυροσβεστήρες.   

Οι καταληψίες κλειδώθηκαν στον χώρο του ιερού σεβάσματος και αρνήθηκαν να επιτρέψουν την
είσοδο στους ενορίτες και τους κληρικούς. Στις βιντεοσκοπημένες σκηνές, που αναρτήθηκαν στο
κανάλι του κοινωνικού δικτύου Telegram“Ντοζόρ” φαίνεται η κυνική συμπεριφορά των επιδρομέων.
Εναντίον του ιερέα χρησιμοποιήθηκε πυροσβεστήρας και στη συνέχεια μια γυναίκα με ρούχα
παραλλαγής άρχισε να τον βιντεοσκοπεί με την κάμερα του κινητού τηλεφώνου της. 

Σύμφωνα με πληροφορίες της ιστοσελίδας της Ενώσεως Ορθοδόξων Δημοσιογράφων, παρόλο
που ο ναός ανήκει στην ενορία της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και συνεχίζονται οι δίκες
σχετικά με την πλαστογράφηση εγγράφων, που αφορούν το ιερό σέβασμα, από ακτιβιστές της
«Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ουκρανίας», η αστυνομία ενεργούσε προς όφελος των εγκληματιών.  



Τη στιγμή κατά την οποία οι πιστοί προσεύχονταν δίπλα στην περίφραξη, οι άρπαγες βεβήλωναν
τον ναό. «Οι άνθρωποί μας διαπίστωσαν κοιτάζοντας από τα παράθυρα ότι εκείνοι τρέχουν μέσα
στον ναό... Κυκλοφορούν με κάποια ροφήματα και δείχνουν απόλυτη ασέβεια έναντι του οίκου του
Θεού. Δεν γνωρίζουμε τι θα γίνει με την περιουσία μας, το αντιμήνσιο και παρακαλούμε για τις
προσευχές σας, προκειμένου να μην βεβηλωθεί το ιερό μας σέβασμα και να τερματισθεί αυτή η
κυνική και όχι πνευματική στάση», τόνισε ο μητροπολίτης Μπογκολέπ ζητώντας προσευχές για την
κοινότητα του ναού του Αγίου Γεωργίου. 

   

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92187/
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